ITPUMEPEH KOHKYPCEH TECT I1I0 MATEMATUKA

3a mocTbuBaHe B TpancnopraHus kosex Ha BTV ,,Togop Kabaemkos “
2008 r.

KOHKYpPCHHSIT TECT II0 MaTeMAaTHKA 3a MOCTbhbIBaHe B TpaHCIOPTHHSA KOJIEXK
Ha BTY ,, Tonop Kab.emkoB* ce cbcrou or 30 3azaum ¢ nu3bupaeM OTroBop.

3a Bcaka OT 3aJadynTe MapKHPAITe C He 1oBeYe OT €qUH OT YeTHPHUTE
BB3MO>KHW OTrOBOpa — TO3U, KOHTO CMSTaTe 3a BEPEH.

Bpeme 3a pabora — 150 muHyTH.

e Buaxk Tpwrea ot rapa A B 109 u 30 Mun BeuepTa u mpucTUra B rapa B B 54 u 15 Mun
Ha cjemBamaTa cyTpuH. KoJiko KujgoMeTpa € KeJe30MbLTHOTO Pa3cTogHne Mexay A
u B, ako BJIaK'bT Ce € ABUKUI ChC cpenHa ckopoct 40 km /47
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e Pemennara Ha HepaBeHCTBOTO /2 + 6 < 3 ca:
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e Koe or unciara e Kopen Ha ypagnenuero 3° 1 = 97l
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e Ao 11 m Ty Ca KOPEHWTE HA YPaBHEHUETO 22—\2x+V3 = 0, To T14+22+x122 =
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e Ha xonko e paBHO mpousBemeHneTo sin 23° cos 23°:
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e PemenusTa Ha HepaBeHcTBOTO lg(2 —2) <3 ca:
02 <z <1000 02 <2 <1002 02 <z <1002 U0 <2 <1000
e Ha kozko e TbxkaecTBeHo paBex sin(6m — z):
U —cosx U sinx U cosz U —sinz



e Kouxko kopena uma ypasrenuero sinx = 1,16 B mrTepBana [0;7]:
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e PemenusaTa Ha HEPaBEHCTBOTO _mle—l) <0 ca:
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e Ha koo e paBHa Hafi-rossimarTa cToitHocT Ha dbynknuaTa y = 222 —1, x € [—3;1]:
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e Ha xonko e paBra Hait-masnkara cToitrocT Ha dbynkmuaTa y = r2—6x+9, r € (2;3):
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e 3a AABC e mameno BC = 2, AC = 3, SACB = 135°. Ha konko e paBHa
IbiaXuHaTa Ha AB:
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or 4+ 2y =4
e 3a pemrenmaTa Ha cuCTeMaTa e B cua:
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3a AABC e mpageno AC =5, BC =14, sin4ABC = 5 Ha xonko e paBen
sin SCAB:
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e Pemenusra Ha ypaBHennero |rv — 5| =2 — 4z ca:
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e Kopenure na ypasmenuero 22— 37+ ¢ =0 ca peanHu npu:
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e Pemenusara ma mepasenctBoro 72 < 41 — 3 ca:
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e Kopenure na ypasuenunero 22—z + 3p = 0 ca paBHE mpu:
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e Ha k0JKO € paBHO IPOM3BEIEHNETO OT KOPEHWTE Ha ypaBHeHHeTo 312+ 41 —7 = 0:
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e Ha k0JIKO € paBeH IO-rOJIEMHUAT OT KOPEHUTE Ha ypaBHeHmero 12 + 6z — 7 = 0:
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e PamuychT Ha BnmcaHaTa OKPBHXKHOCT B IIPABOBI'bJIEH TPUBIBJIHUK C KaTeT 12 u
xunoTeny3a 13 e:

04 02 03 01

e Jluaromamure na wertmpubrbiauuka ABCD ca BD = +27—-3, AC =32 n
ce mpecudat B Touka (. Axo <JBOC = 105°, TO nuIeTo HA YETUPUBI'BIHUKA

ABCD e paBHO Ha:
0 12(v6—/2) 0 12(v6+v2) 06 012

e Bpoar mHa aBynudpeHnTe HEUETHU YUCTIA C PA3IUYHU IUGPH €:
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e Ot kyTud, chabpxaiia 6 6enu u 4 YepHU TOOKH, TI0 CIyIa€H HAYUH CE BAOAT JIBE.
BeposTHOoCcTTa IBETE M3BaZEHU TOUKU Ha ca benu e:
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e COopbT Ha yuciaTa, KpaTHU Ha 5, KoUTo ca 1o rojemu oT 99 u mo-manku ot 201, e:

0J 3000 0J 6200 L1 6300 0J 3150

e Toukure M um N gpemnar cxpanatra AC wa AABC wua Tpu pasum yactu. [Ipasu
nmpe3 M wu N, ycnopemau ma BC, npecudar AB cboTrBeTHO B TOukuTE P

u Q). Ako AB =24, o AP+ AQ =
012 024 ] 36 J guKoe oT Te3u

e KmnMm okpbxuOCT k ¢ mearbp (O wu pammyc 4 e mpekapama momuparenna AT
karo 1 mexuua k. Ako AO =5, o AT =

[R5 03 04 0 sukoe oT Te3u



